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مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی 
آسیا از روز گذشته به میزبانی 
بیشکک قرقیزستان آغاز شد و 
چهار کشتی گیر ایران در پنج 
وزن نخست به فینال رسیدند 
اما در وزن ۵۵ کیلوگرم محمد 
حسینوند باید برای کسب مدال 

تاش کند. برنز 
در مسابقات ۵ وزن نخست کشتی 
فرنگی قهرمانی آسیا عرفان 
کیلوگرم،   ۶۳ وزن  در  جرکنی 
علی اسکو در وزن ۷۷ کیلوگرم، 
 ۸ ۷ وزن  در  فرخی  غامرضا 
کیلوگرم و امین میرزازاده در 
وزن ۱۳۰ کیلوگرم چهار فرنگی کار 
ایران بودند که با غلبه بر رقبای 
خود به دیدار فینال رسیدند اما 
محمد حسینوند پناهی در وزن 
۵۵ کیلوگرم با شکست مقابل 
کشتی گیر ازبکستانی نتوانست 
به جمع چهار نفر برتر راه پیدا 

. کند
 ۸ ۷ وزن  در  فرخی  غامرضا 
کیلوگرم و امین میرزازاده دو 
ستاره مطرح تیم ملی کشتی در 

دیدار نیمه نهایی حریف خود را 
با امتیاز عالی شکست دادند و 
راهی فینال شدند. با توجه به 
توانایی این دو کشتی گیر باید 
دو مدال طا را در این دو وزن 

دانست. قطعی 
ن  عرفا کیلوگرم   ۶ ۳ ن  وز ر  د
۷۷ کیلوگرم  جرکنی و در وزن 
علی اسکو برای کسب مدال طا 
در دیدار فینال باید با دو ستاره 
کشتی قرقیزستان دیدار کنند.

اونو در ۶۳ و آکژول محموداف در 
۷۷ کیلوگرم رقبای سختی برای 
کشتی گیران ما خواهند بود. هر 
چهار فینالیست ایران امشب به 

مصاف رقبای خود می روند.
در پنج وزن دوم کشتی گیران علی 
احمدی وفا در وزن ۶۰ کیلوگرم، 
احمدرضا محسن نژاد در وزن ۶۷ 
کیلوگرم، جواد رضایی در وزن ۷۲ 
کیلوگرم، محمدامین حسینی در 
وزن ۸۲ کیلوگرم و محمدهادی 
ساروی در وزن ۹۷ کیلوگرم امروز 
برای تیم ملی کشتی فرنگی به 

روی تشک می روند.

رقابت های لیگ برتر فوتسال در سال ۱4۰4 به دلیل 
تجاوز امریکا و رژیم صهیونیستی به کشورمان، 
پیش از ایستگاه پایانی به سرانجام نرسید و هفته 
بیست وششم مسابقات به زمانی دیگر موکول 

است. شده 
گیتی پسند اصفهان با ۶۲ امتیاز صدرنشین است 
و مس سونگون با ۶۱ امتیاز، در هفته پایانی برای 

سبقت از تیم اصفهانی تاش می کند. 
گیتی پسند در هفته پایانی مقابل تیم پالایش 
شازند صف آرایی خواهد کرد و مس سونگون 
میزبان شهرداری ساوه خواهد بود. همچنین تیم 

بهشتی سازه گرگان که برای فرار از سقوط به لیگ 
دسته اول با پالایشگاه شازند رقابت می کند، در 
هفته بیست وششم به مصاف گهرزمین سیرجان 

می رود.
اعضای هیأت رئیسه سازمان لیگ فوتسال قرار 
است در روزهای پایانی هفته جاری یا ابتدای هفته 
آینده تشکیل جلسه بدهند و درباره هفته پایانی، 

بحث و تبادل نظر کنند.
تصمیم گیران در سازمان لیگ در نظر دارند هر ۷ 
بازی باقیمانده از لیگ برتر فوتسال را در یکی از 
روزهای ۱۵ تا ۲۰ اردیبهشت برگزار کنند. پیش تر 

شنیده می شد که تنها سه بازی سرنوشت ساز 
هفته پایانی برگزار خواهد شد، اما تاش سازمان 
لیگ بر این است که چهار مسابقه دیگر هفته 

پایانی هم برگزار شود.
از لیگ دسته اول فوتسال هم تاکنون صعود تیم 
دلسوختگان قم به لیگ برتر قطعی شده و یکی 
از تیم های استقال و دائم پناه مشهد نیز راهی 
لیگ برتر می شوند. البته صعود هر سه تیم به 
لیگ برتر فوتسال در صورت مساعد نبودن شرایط 
برای برگزاری بازی ها، یکی از گزینه های روی میز 

سازمان لیگ است.

شکست سنگین ۵ بر ۲ رم مقابل اینتر 
در سن سیرو، تنها یک باخت ساده 
نبود بلکه جرقه ای شد تا انبار باروت 
خشم هواداران رم علیه کادر فنی، 
بازیکنان و مدیریت باشگاه منفجر 
شود. این باخت، رم را در فاصله هفت 
هفته مانده به پایان فصل، در جایگاه 
ششم میخکوب کرد تا رؤیای کسب 
سهمیه لیگ قهرمانان و رقابت با 
تیم هایی چون یوونتوس و کومو، 
بیش از پیش کمرنگ شود. نوک 
پیکان انتقادات هواداران، مستقیماً 
جیان پیرو گاسپرینی را هدف گرفته 
است. سرمربی که در نخستین فصل 
حضورش ۱۱ شکست در سری آ و حذف 
تلخ از لیگ اروپا مقابل بولونیا را 
تجربه کرده، اکنون با مقایسه های 
بی رحمانه ای روبه رو است. هواداران 
در فضای مجازی با یادآوری اخراج 
وسی،  ده ر نیله  دا و  مورینیو  ژوزه 
معتقدند که نتایج آن مربیان به 
مراتب بهتر از عملکرد فعلی تیم بوده 
است. منتقدان تاکتیکی معتقدند 
بازی جسورانه و برابر مقابل اینتر در 
سن سیرو، یک اشتباه استراتژیک 

محض بود که منجر به نابودی 
دفاع رم شد؛ آنها اکنون با حسرت 
از دوران نظم دفاعی کلودیو رانیری 
یاد می کنند. خشم تیفوسی های رم 
دامن بازیکنان بزرگ تیم را نیز گرفته 
است. هواداران معتقدند بازیکنانی 
نظیر کریستانته، مانچینی، پلگرینی 
و الشعراوی دیگر شایستگی پوشیدن 
پیراهن رم را ندارند. حتی پائولو دیبالا 
نیز به دلیل مصدومیت های سریالی از 
تیغ نقد در امان نمانده است. شعار 
»بی کفایت ها برای این پیراهن عرق 
بریزید«، ترجیع بند اعتراضاتی است 
که معتقدند بسیاری از ستاره های 
فعلی نباید حتی یک یوروی دیگر 
دستمزد دریافت کنند. در سطحی 
کان تر، خانواده »فرایدکین« به عنوان 
مالکان باشگاه، متهم اصلی این سقوط 
شناخته می شوند. هواداران خشمگین 
بر این باورند که مدیریت ارشد باشگاه 
کمترین شناختی از فوتبال ندارد و 
تنها با هدف تراز کردن حساب های 
مالی و ساخت ورزشگاه جدید برای 
فروش گران تر باشگاه در آینده، قدم 

برمی دارد. 

چهار فینالیست برای ایران در کشتی فرنگی قهرمانی آسیا 
طوفان در روز نخست

برگزاری هفته پایانی لیگ برتر فوتسال قطعی است

جالوروسی علیه میراث گاسپرینی و مالکان امریکایی
آتشفشان خشم در رم

iranvarzeshii

 سه شنبه 18 فروردین  1405  18 شوال  1447   سال بیست و نهم   شماره 8084    قیمت: 10000 تومان  

ستاره ها  در تیم  مردم

 بلا تکلیفی 
تقویم فوتبال ایران

شروع دوباره لیگ پس از جام جهانی  در گرو موافقت فیفا

بررسی‌چگونگی‌انجام‌لیگ‌های‌معتبر‌در‌زمان‌جنگ

 برگزاری لیگ متمرکز 
ریسک بزرگی است

رسول کربکندی در گفت و گو با ایران ورزشی

به‌جای‌مسابقه‌فوتبال‌به‌فکر‌دفاع‌از‌وطن‌باشید

 افشین پیروانی 
تعلیق شد

باشگاه پرسپولیس با صدور اطلاعیه ای اعلام کرد

با‌هرگونه‌رفتار‌خارج‌از‌چهارچوب‌قاطعانه‌برخورد‌می‌کنیم

 شانس مدال در ناگویا 
کمتر شده است

فاطمه مجلل در گفت و گو با ایران ورزشی

جنگ‌فاصله‌ما‌با‌رقبا‌را‌زیاد‌کرده‌است

 طوفان فرنگی کاران 
در روز نخست بیشکک

چهار فینالیست برای ایران در قهرمانی آسیا

پنج‌کشتی‌گیر‌در‌روز‌دوم‌روی‌تشک‌می‌روند

۲

۲

۱

۳

۱

با اعلام کمیته ملی المپیک ایران

با هم روزهای سخت را سپری می کنیم

 شیرمحمدی پرچمدار 
کاروان شهدای دنا شد

 نورافکن: تا آخرین نفس 
کنار مردم ایران ایستاده ایم

۳

۲

 حضور پر رنگ قهرمانان و نام آوران ورزش 
در پویش مردمی »ایران ما«

زنده و امیدوار
4 دلاور کشتی فرنگی در اولین روز رقابت های کشتی قهرمانی 
آسیا در بیشکک قزاقستان درخشیدند تا امیدهای ما برای 
تکرار قهرمانی آسیا به بالاترین حد خود برسد... نقش و 
وظیفه ورزش دقیقاً همین است. ذات ورزش تزریق امید و 
زندگی به زیر پوست جامعه است. این خصلت همیشگی 
ورزش در همه روزهای عادی سال است و در این روزها، 
وظیفه و مأموریت ورزش سنگین تر هم می شود. این روزها ۲ 
کشور بدون آنکه دلیل مشخصی داشته باشند و بی آنکه خط 
قرمزی داشته باشند و برای خطوط قرمز قوانین بین المللی 
جنگ در جهان، حق و حرمتی قائل باشند، به کشورمان تجاوز 
کرده اند و در این شرایط، چقدر شنیدن خبر پیروزی برای ما 

شیرین است. 
غ از جهان بینی، ایدئولوژی و تفکر  مردم نازنین و شریف ما، فار
سیاسی همه در کنار هم قرار گرفتند و زیر یک پرچم، اسم 
ایران را صدا زدند تا سیمای یکپارچه و متحد آنها، دل مدیران 
زحمتکش، نیروهای خدوم امدادی و همین طور دلاورمردان 
غیور نظامی و انتظامی ما گرم شود. این درست که بهترین، 
همراه ترین و دوست داشتنی ترین مردم دنیا را داریم؛ اما 
همین مردم که در هیچ ثانیه ای از این دفاع مقدس سی و 
چند روزه، پا عقب نگذاشته اند هم با خبر غرورآفرین پیروزی 
ورزشکاران، دلگرم تر می شوند؛ همان طور که وقتی دختران 
فوتبال را پس از بدعهدی استرالیایی ها و اصرار رئیس جمهور 
دیوانه امریکا برای نگاه داشتن آنها، مصمم به بازگشت دیدند 
و دانستند پس از مسیری خسته کننده و طولانی و زمینی به 
وطن برگشته اند، غرق در شادی شدند و از دختران ما مانند 

قهرمانان استقبال کردند. 
کشتی به قرقیزستان رفت تا با خبر بردها و قهرمانی هایش، 
به اندازه خود در امیددهی به جامعه نقش داشته باشد. برای 
شیرپسران کشتی ایران در هر دو بخش فرنگی و آزاد، آرزوی 
پیروزی های خیره کننده و قهرمانی های مقتدرانه داریم. یقین 
داریم ورزشکاران ما تمام تاش خود را خواهند کرد تا مردم 

دلشان آرام تر و قرص تر شود.

خبر و مصاحبه سرمقاله

خبر

باشگاه پرسپولیس با صدور اطلاعیه ای اعلام کرد
افشین پیروانی تعلیق شد 

باشگاه پرسپولیس با صدور اطاعیه ای رسمی، از تعلیق همکاری 
با افشین پیروانی سرپرست تیم بزرگسالان این باشگاه خبر داد. 
در این اطاعیه آمده است: باشگاه پرسپولیس ضمن محکومیت 
شدید حمات و اقدامات خصمانه رژیم متخاصم ایالات متحده 
امریکا و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسامی ایران، بر پایبندی 

خود به ارزش ها و منافع ملی تأکید می کند.
در ادامه این بیانیه تصریح شده است: در روزها و ایامی که شاهد 
حمات کشور متخاصم امریکا به کشور عزیزمان هستیم، سفر 
اخیر مدیر تیم فوتبال پرسپولیس به این کشور، مورد تأیید ارکان 
مدیریتی باشگاه نبوده است. بر همین اساس و در راستای صیانت 
از جایگاه و شأن باشگاه پرسپولیس، همکاری با ایشان تا اطاع 
ثانوی به حالت تعلیق درآمده است. باشگاه همچنین اعام کرده 
است: تصمیم گیری نهایی در این خصوص، پس از بازگشت ایشان 
به ایران عزیز و با برگزاری جلسه کمیته انضباطی باشگاه اتخاذ 
خواهد شد و به اطاع هواداران خواهد رسید. در پایان، باشگاه 
پرسپولیس بر تعهد خود نسبت به اصول حرفه ای، انضباطی و 
ارزش های ملی تأکید کرده و اعام می دارد در قبال هرگونه اقدام 

خارج از چهارچوب، قاطعانه و مسئولانه عمل خواهد کرد.

پیام زنوزی برای باشگاه های فولاد
محمدرضا زنوزی ، مالک باشگاه تراکتور طی پیامی خطاب به 
سعید زرندی، مدیرعامل مجتمع فولاد مبارکه و امین ابراهیمی، 
مدیرعامل شرکت فولاد خوزستان، با خانواده شهدای این 
حمات ابراز همدردی کرد. او در این پیام، صنعت فولاد را یکی 
از ارکان حیاتی اقتصاد و اقتدار ملی ایران دانست و تأکید کرد 
که هرگونه تعرض به این بخش مهم، جنایت جنگی است و 
لطمه ای جدی به ظرفیت های تولیدی و آینده توسعه کشور 
وارد می کند. وی در پایان با تأکید بر ضرورت حفظ همدلی 
و انسجام ملی، ابراز امیدواری کرد که با اتحاد، تاش و 
مسئولیت پذیری جمعی، مسیر بازسازی و آبادانی ایران عزیز با 

قدرت پیگیری شود.

فیروز کریمی: استقلال را قهرمان اعلام کنید
فیروز کریمی، پیشکسوت فوتبال معتقد است که شرایط فعلی، 
فوتبال ایران را در موقعیتی ناگزیر قرار داده: »واقعیت این است 
که الان با یک اجبار روبه رو هستیم. اتفاقاتی که رخ داده و شرایطی 
که کشور در آن قرار دارد، اجازه تصمیم گیری ایده آل را نمی دهد. 
به نظر من فدراسیون باید ادامه لیگ را فعاً از دستور کار خارج 
کند و بر اساس جدول فعلی، استقال را به عنوان قهرمان و 
تراکتور را به عنوان تیم دوم معرفی کند. شاید این تصمیم در 
حالت عادی قابل قبول نباشد، اما وقتی شرایط غیرعادی حاکم 
است، باید به راه حل های موقتی و عملی فکر کرد تا تکلیف 
مسابقات مشخص شود.« او در پاسخ به این سؤال که آیا چنین 
تصمیمی منصفانه خواهد بود یا نه، توضیح می دهد: »قطعاً اگر 
بخواهیم با معیار های معمول به ماجرا نگاه کنیم، این تصمیم 
منصفانه نیست و ممکن است حق برخی تیم ها ضایع شود. 
اما فوتبال همیشه در شرایط عادی پیش نمی رود و گاهی باید به 
اجبار تن داد. الان هم شرایط به گونه ای است که این اجبار بر 
تصمیم گیری ها حاکم شده و ناچاریم بین گزینه های محدود، 
بهترین انتخاب ممکن را انجام دهیم؛ حتی اگر آن انتخاب، ایده آل 

و کاماً عادلانه نباشد.«

تیتر یک-سینا حسینی / روزهای 
سخت جنگ تحمیلی، تصویری تازه 
از قهرمانی را به نمایش گذاشته 
است؛ تصویری که در آن مدال ها و 
نشان های افتخار، جای خود را به 
لباس های نارنجی امداد و چکمه های 
ستاره های  داده اند.  خاک گرفته 
ورزش ایران در این روزهای دشوار، 
نه تنها خانه نشین نشدند، بلکه با 
درکی عمیق از مسئولیت اجتماعی 
خود، در دل بحران حاضر شدند تا 
فریاد بزنند: ورزشکاران این سرزمین 
نسبت به سرنوشت مردم خود 

بی تفاوت نیستند.
آنها که عادت داشتند در سالن های 

سرپوشیده و زمین های سبز برای 
پرچم ایران بجنگند، این بار در 
صف امدادگران داوطلب هال احمر 
ین  چکتر کو ن  و بد  . ند د یستا ا
واهمه ای از بمب ها و آوارها، خود 
را به خط  مقدم جنگ رساندند تا 
قصه قهرمانی را در روزهای سخت، 
به روایتی تازه و جانسوز بنویسند.
اکرم خدابنده، شهربانو منصوریان، 
مهدی رحمتی، مسلم اولادقباد، 
حسین طیبی، ثریا آقایی و ده ها 
نام آشنا از دنیای ورزش، این بار نه 
برای کسب مدال، بلکه برای نجات 
جان هموطنانشان به میدان آمدند. 
آنها ثابت کردند قهرمانی محدود به 

تشک های کشتی، تارهای بسکتبال 
یا خط پایان دوی سرعت نیست؛ 
قهرمانی یعنی وقتی مردم نیاز دارند، 

اولین نفر در میان آوارها باشی.
پویش »مردمی ایران ما« بهانه ای 
شد تا چهره های محبوب ورزش، 
لباس دیگری بر تن کنند؛ لباسی 
که شاید هرگز روی سکوی قهرمانی 
نپوشیده بودند، اما ارزش آن کمتر از 
گردن آویز طا نیست. حضور پرشور 
آنها در کنار مردم آسیب دیده، پیام 
روشنی به جهان فرستاد: ایرانی ها 
در روزهای سخت نه تنها پشت 
یکدیگر را خالی نمی کنند، بلکه برای 
کمک به هموطنان خود مسابقه 

. هند می د
با هر  این ورزشکاران بی ادعا، 
آجر که از زیر آوار کنار می زنند، 
امید را در دل خانواده های داغدار 
زنده می کنند. آنها نشان دادند 
قلب یک قهرمان، حتی بزرگتر از 
سکوهای افتخار است. در روزهایی 
که آسمان ایران از بالگردهای جنگی 
پر است، این ورزشکاران بودند 
که با حضورشان ثابت کرده اند 
می توان قهرمان میدان مسابقه 
بود و همزمان، مدافع جان مردم. 
راستی، کدام مدال ارزشمندتر از 
لبخندی است که بر لبان کودکی 

آواره  بنشانی؟

پرسپولیس به پویش جبهه مردمی ایران ما پیوست
باشگاه پرسپولیس به کمپین »جبهه مردمی ایران ما« پیوست و 
از هواداران می خواهد با اشتراک گذاری این محتوا به این پویش 

بپیوندند.
این روزها ایرانیان در دفاع از آب، خاک و کیان خویش با آنچه در 
توان و امکان دارند در صحنه حضور یافته اند. »جبهه مردمی ایران 
ما« از پویش هایی است که به نمادی از همبستگی، همدلی و اتحاد 

ما ایرانیان در مقابله با این هجوم تبدیل شده است.
باشگاه پرسپولیس از روزهای آغازین در همراهی با مردم عزیز ایران و 
در حمایت از فعالیت های امدادی و بشردوستانه جمعیت هال احمر 
ایران، با این کمپین همراه شد. در همین راستا از هواداران پرشور 
پرسپولیس می خواهیم ضمن پیوستن به این پویش با بازنشر این 
محتوا و استوری انتشار یافته از سوی باشگاه، دیگران را نیز دعوت 

به این همراهی کنند.
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فوتبال ایران 

فشردگی 
تقویم 

فصل آینده 
می تواند دوره 

آماده سازی 
پیش فصل را 

مختل کرده 
و ریسک 

آسیب های 
عضلانی و 
افت بدنی 

بازیکنان را 
افزایش دهد

پس تجاوز رژیم صهیونیستی و امریکا 
به خاک کشورمان در جریان جنگ 
رمضان، ادامه رقابت های لیگ برتر 
فوتبال به یکی از پیچیده ترین مسائل 
پیش روی فدراسیون فوتبال و سازمان 
لیگ تبدیل شده است؛ موضوعی که 
نه تنها ابعاد فنی، بلکه جنبه های 
حقوقی و بین المللی نیز پیدا کرده 
است. در شرایطی که برنامه ریزی 
برای ادامه مسابقات با ابهامات 
متعددی روبه رو است، جلسه ای 
مشترک میان مدیران باشگاه ها و 
مسئولان سازمان لیگ برگزار شد تا 
راهکاری برای تعیین تکلیف هشت 

هفته پایانی لیگ ارائه شود.
ح شده،  یکی از پیشنهادهای مطر
برگزاری مسابقات به صورت متمرکز 
بود؛ پیشنهادی که با مخالفت ۱۲ 
باشگاه مواجه شد و عماً امکان 
اجرایی شدن آن کاهش یافت. پس از 
این مخالفت، ایده دیگری مطرح شد 
که بر اساس آن مسابقات لیگ برتر در 
بازه زمانی همزمان با جام جهانی یا 
پس از پایان این رقابت ها ادامه پیدا 
کند. با این حال، بررسی های حقوقی 
نشان می دهد این راهکار نیز با موانع 

جدی مواجه است.

چالش نقل وانتقالات و پایان 
اعتبار قراردادها

نخستین مانع، به تقویم رسمی 
می شود.  مربوط  نتقالات  نقل وا
بسیاری از قراردادهای بازیکنان تا 
پایان فصل فوتبالی معتبر است 
و این بازه زمانی عماً همزمان با 
آغاز جام جهانی به پایان می رسد. 
در چنین شرایطی، بازیکنانی که 
قراردادشان خاتمه پیدا می کند، 

زاد  آ بازیکن  به عنوان  نند  می توا
تصمیم گیری کنند و باشگاه ها عماً 
تضمینی برای در اختیار داشتن آنها 
در ادامه رقابت ها نخواهند داشت. 
این مسأله می تواند تعادل رقابت ها را 
تحت تأثیر قرار داده و حتی زمینه ساز 

اختافات حقوقی شود.

ریسک های پزشکی و فشردگی تقویم
از منظر فنی و پزشکی نیز نگرانی های 
قابل توجهی وجود دارد. برگزاری 
جام جهانی با فشردگی بالا، فشار 
مضاعفی به ملی پوشان وارد می کند 
و در صورت ادامه لیگ در همان بازه 
زمانی، فرصت استراحت و ریکاوری 
مناسب از آنها گرفته خواهد شد. 
این مسأله به ویژه برای باشگاه هایی 
که ملی پوشان بیشتری دارند، خطر 
افزایش مصدومیت ها را بالا می برد. 
همچنین فشردگی تقویم فصل آینده 
می تواند دوره آماده سازی پیش فصل 
را مختل کرده و ریسک آسیب های 
عضانی و افت بدنی بازیکنان را 

افزایش دهد.

الزام تعیین نمایندگان آسیایی
الزام  از موانع مهم،  یکی دیگر 
معرفی نمایندگان فوتبال ایران در 
رقابت های آسیایی است. طبق 
مقررات کنفدراسیون فوتبال آسیا، 
فدراسیون ها باید تا پایان خرداد ماه، 
تیم های حاضر در لیگ قهرمانان آسیا 
و سایر رقابت های قاره ای را معرفی 
کنند. در صورتی که مسابقات لیگ 
به پس از جام جهانی موکول شود، 
این زمان بندی با اختال مواجه 
خواهد شد و احتمالاً با مخالفت 

AFC روبه رو می شود.

نظر کارشناس حقوقی؛ لیگ در 
مسیر »فورس ماژور«

در این میان، رضا شاه منصوری، 
کارشناس حقوقی ورزش، معتقد است 
شرایط فعلی از حالت عادی خارج 
شده و باید با نگاه حقوقی ویژه به 

آن پرداخته شود.
شاه منصوری در گفت وگو با ایران 
ورزشی اظهار کرد: »وضعیت فعلی، 
وضعیت نرمالی نیست و اجرای 
تعهدات در شرایط غیرعادی با 
قواعد معمول انجام نمی شود. ما 
عماً در مسیر فورس ماژور قرار 
وضعیتی  چنین  در  و  گرفته ایم 
تعهدات طرفین می تواند معلق 
شود. تعلیق قرارداد ممکن است 
ماهیت اجرای قرارداد را تحت 
تأثیر قرار دهد، چرا که در شرایط 
خاص حتی ممکن است امکان 
بهره برداری کامل از بازیکن وجود 

باشد.« نداشته 
وی ادامه داد: »در این وضعیت، با 
دو طیف از بازیکنان مواجه هستیم؛ 
گروهی که ترجیح می دهند در 
ماه های منتهی به جام جهانی 
در شرایط مسابقه باقی بمانند تا 
آمادگی خود را حفظ کنند و گروهی 

دیگر که ممکن است به دنبال 
انتقال یا حتی جدایی قرضی باشند. 
در چنین حالتی، پرسش مهم این 
است که بازیکن در چه تیمی بازی 
می کند و پرداخت دستمزد او چگونه 

انجام خواهد شد.«
این کارشناس حقوقی همچنین 
به ضرورت تعیین تکلیف سریع 
لیگ اشاره کرد و گفت: »دلایل 
فنی و حقوقی متعددی وجود دارد 
باید هرچه  که نشان می دهد 
سریع تر وضعیت لیگ مشخص 
شود. نخست، باید مشخص شود 
چه تیم هایی سهمیه حضور در 
کسب  ا  ر یی  سیا آ ی  بت ها قا ر
می کنند. دوم، وضعیت صعود و 
سقوط تیم ها اهمیت دارد، چرا که 
برخی باشگاه ها خصوصی هستند و 
بر اساس جایگاه خود برنامه ریزی 
مالی کرده اند و مثا تیم نساجی 
یک باشگاه خصوصی است و شانس 

زیادی برای صعود به لیگ برتر دارد 
که با نیمه تمام ماندن لیگ، حق 

این تیم ها ضایع خواهد شد.«
شاه منصوری افزود:»بحث بر سر 
هشت هفته پایانی لیگ است؛ 
اینکه مسابقات به صورت متمرکز 
برگزار شود یا غیرمتمرکز. اگر این 
بازی ها در بازه زمانی بسیار متراکم 
مصدومیت  خطر  شود،  برگزار 
بازیکنان، به ویژه پیش از جام 
جهانی، افزایش خواهد یافت. در 
شرایط فعلی که نرمال نیست، همه 
اهالی فوتبال و رسانه ها دغدغه این 
موضوع را دارند. حتی ممکن است 
بازیکنی به استناد پایان قرارداد خود 
در خردادماه، اقدام به فسخ کند.«
وی در پایان با اشاره به اجازه رسمی 
فیفا برای برگزاری لیگ پس از 
جام جهانی تأکید کرد: »اگر فیفا، 
به جمع بندی  باشگاه ها  AFC و 
مشترک برسند، می توان با نوعی 

مدیریت منعطف، لیگ را حتی در 
بازه زمانی جام جهانی برگزار کرد 
و آن را ادامه داد اما این امر نیازمند 
اخذ مجوز رسمی و تمدید برخی 
مهلت ها از سوی فیفا و AFC است. 
در واقع، برای عبور از این شرایط 
باید موافقت نهادهای بین المللی 

جلب شود.«
با توجه به مجموعه چالش های 
حقوقی، پزشکی و تقویمی، به نظر 
می رسد تصمیم گیری درباره ادامه 
لیگ برتر نیازمند اجماع میان 
و  فوتبال  فدراسیون  باشگاه ها، 
نهادهای بین المللی است. هرچند 
گزینه برگزاری مسابقات در حین 
یا پس از جام جهانی مطرح شده، 
اما پیچیدگی های موجود نشان 
می دهد اجرای چنین طرحی بدون 
هماهنگی گسترده و اخذ مجوزهای 
لازم، با دشواری های فراوانی همراه 

خواهد بود.

برگزاری لیگ پس از جام جهانی به موافقت فیفا بستگی دارد

بلاتکلیفی تقویم فوتبال
گزارش یک

ایران با همه زخم هایش می ماند
کامیابی نیا: ایران فقط خاک نیست، خانه ماست

تا نفس آخر کنار مردم ایران ایستاده ایم
نورافکن: در کنار هم روزهای سخت را پشت سر می گذاریم

بق  سا یکن  باز بی نیا  کامیا ل   کما
نفت تهران، پرسپولیس  تیم های 
از  بسیاری  مانند  نیز  ذوب آهن  و 
فوتبالی  چهره های  و  ورزشکاران 
اتفاقات  بابت  ایران نمی تواند  در 
اخیر سکوت اختیار کند و وظیفه 
خودش می داند که در این شرایط 
و  ق  عر که  کند  یی  صحبت ها
دلبستگی اش به کشور نمایان شود.

و  اخیر  اتفاقات  به  اشاره  با  او  
ــی  ــگ تحمیل ــور در جن ــدن کش درگیرش
ــک  ــط ی ــران فق ــد: »ای ــی می گوی در پیام
خاک نیست، ریشه ماست... خاطره 
ــر  ــان ... ، اگ ــده فرزندانم ــان، آین پدرانم
چراغ  اگر  می سوزد،  زیرساخت ها 

اگر  می شود،  خاموش  کارخانه ای 
جوانی امیدش را از دست می دهد... 
، این فقط یک خبر نیست، یک 
»فاجعه زنده« است.« در ادامه این 
پیام آمده است: »درد آنجاست که 

بعضی ها از دور برای ویرانی همین 
خاک کف می زنند. نمی فهمند هر 
آجر که می ریزد، روی زندگی یک ملت 
فرو می ریزد. روی عزت، روی آینده، 

روی نفس کشیدن ما.«
ادامه  طور  این  را  حرف هایش  او   
ست  سیا بحث  ینجا  ا «  : هد می د
نیست، بحث شرف است. بحث 
این است که وقتی خانه ات آتش 
گرفت آب می آوری، نه اینکه بنشینی 
یران  ا کنی.  تشویق  را  شعله ها  و 
اما  زخم هایش.  تمام  با  می ماند 
ــانی  ــه کس ــد چ ــوش نمی کن ــخ فرام تاری
کنار مردم ایستادند و چه کسانی 

پشت به وطن کردند.«

حسین برزگریاری/ پس از مخالفت ۱۲ باشگاه 
با برگزاری ادامه لیگ برتر، فدراسیون فوتبال 
تصمیم گیری را به هفته آینده موکول کرده 
است. در این شرایط اگر ماک رأی باشگاه ها 
باشد قطعاً نباید لیگ در شرایط فعلی که 
جنگ تحمیلی در کشورمان حاکم شده 
بربگزار شود. رسول کربکندی پیشکسوت 
فوتبال کشورمان هم بر این باور است که 

در وضعیت فعلی فوتبال اولویت نیست.
ادامه  برگزاری  نظرم  »به  او می گوید: 
بازی های لیگ در شرایط فعلی ریسک 

بزرگی است. از طرفی باشگاه ها شرایط 
مالی مساعدی  برای اقامت یک ماه در 
شهر دیگری را برای بازی ها ندارند. فولاد 
مبارکه سپاهان نیز که معمولاً دغدغه مالی 
نداشته در این شرایط مشکات خودش را 
دارد. اصاً فرض بر اینکه همه تیم ها به 
یک شهر رفتند، آیا ما زمین های لازم برای 
برگزاری بازی و تمرین داریم. حتی اگر این 
مشکل هم مرتفع شود سامت بازیکنان را در 
شرایط جنگی فدراسیون تضمین می کند؟ 
من نمی دانم چه کسی در فدراسیون اصرار 

به برگزاری بازی ها داشته اما این شیوه فقط 
سمبل کاری است.«

کربکندی با بیان اینکه وقتی ۱۲ باشگاه 
مخالفت کرده اند دیگر جای بحثی باقی 
نمانده، اینطور می گوید: »من شنیدم 
که تیم های پرسپولیس و استقال خیلی 
اصرار به برگزاری بازی ها دارند که واقعاً 
دلیلش را نمی دانم. وقتی ۱۲ باشگاه مخالفت 
کرده اند، فدراسیون درباره چه چیزی قصد 
تصمیم گیری دارد. این کار در واقع بی توجهی 
به باشگاه ها و بی احترامی به آنهاست. حالا 

ما یک سال هم لیگ نداشته باشیم چه 
اتفاقی می افتد. وقتی فدراسیون می گوید 
تصمیم گیری خواهیم کرد یک معنی اش 
این است که هر تیمی نخواست نیاید. اگر 
قرار بود که فدراسیون بعد از ۱۲ رأی مخالف 
تصمیم بگیرد که دیگر نیازی به جلسه نبود. 
اما الان این نوع رفتار از سوی فدراسیون 

منطقی نیست.«
کربکندی با اشاره به حضور نداشتن 
بازیکنان تأثیرگذار خارجی در برخی تیم ها 
می گوید: »الان تیم چادرملو که با ایستادن 
در رده پنجم خیلی خوب نتیجه گرفته بدون 
بازیکنان خارجی اش به مشکل نمی خورد؟ 
ما نباید فقط به دنبال پر کردن تقویم 
باشیم. باز هم می گویم که که بسیاری 
از تیم های ما توانایی حضور یک ماهه در 

هتل های 5،4 ستاره را ندارند.« کربندی در 
پاسخ به این سؤال که فدراسیون مدعی 
شده باید نمایندگانش را برای فصل آینده 
لیگ قهرمانان معرفی کند، این طور پاسخ 
می دهد: »در حالی که در شرایط فعلی 
فوتبال اولویت نبوده من معنی این همه 
اصرار را برای برگزاری بازی ها نمی دانم. 
الان منطقه خلیج فارس هم شرایط خوبی 
ندارد. در این شرایط نه تنها رغبتی برای 
تماشای بازی های خارجی هم نیست بلکه 
خیلی ها به جام جهانی هم فکر نمی کنند. 
از طرفی ما سال هاست که در لیگ قهرمانان 
آسیا قهرمان نشدیم حالا یک سال هم 
نرویم. در شرایط فعلی که همه درگیر جنگ 
تحمیلی هستیم چرا باید به برگزاری لیگ 

فکر کنیم.«

ــال  ــی فوتب ــم مل ــن تی ــن، بازیک ــد نورافک امی
ایران در تجمعات خود جوش مردمی 
که شب ها در میادین شهر های مختلف 
برگزار می شود، شرکت کرد. نورافکن 
درباره اینکه چرا چنین اقدامی انجام 
داده این جمات را به زبان آورده که 
است: »من هم  توجه  بسیار جالب 
ــه  ــی ک ــن عرق ــودم ای ــهم خ ــه س ــتم ب خواس
به کشور عزیزم ایران دارم را با این حضور 
ــدان و  ــتم در می ــت داش ــم. دوس ــان ده نش
در کنار مردم کشورم باشم.« نورافکن 
ادامه داد: »در این شرایط سختی که 
وجود دارد باید در کنار مردم باشیم. به 
ــتیم.  ــدان هس ــروز می ــا پی ــروردگار م ــد پ امی
شهادت رهبر معظم انقاب اسامی و 

همچنین شهدای میناب را تسلیت عرض 
می کنم. « نورافکن تأکید کرد: »همه جوره 
جان مان را فدای خاک مان می کنیم، 
چون واقعاً ما از این آب و خاک هستیم 
خواهیم  کشور  این  پای  همه جوره  و 

ــات جنگی از  ــاره جنای ــد.« نورافکن درب مان
سوی دشمنان این واکنش را نشان داد: 
»دیدن این صحنه ها واقعاً تأسف برانگیز 
است. با تمام وجودم می گویم درکنار 
هم و با استحکام بالا از این پیچ سخت 
عبور خواهیم کرد و با لطف پروردگار 
پیروز میدان خواهیم بود و به زندگی آرام 
ــت  ــن در نهای ــت.« نورافک ــم گش ــاز خواهی ب
ــک ها  ــد روی موش ــر بخواه ــه اگ ــاره اینک درب
ــردم در  ــت: »م ــن گف ــد، چنی ــزی بنویس چی
این شرایط سخت آمدند و همیشه در 
ــد  ــان داده ان ــاً نش ــتند و واقع ــم هس ــار ه کن
ــتم روی  ــر می خواس ــتند. اگ ــی هس ــه ایران ک
موشک ها چیزی بنویسم حتماً این جمله 

ــتیم.« ــی هس ــا ایران ــود: م ب

 تأسیس آکادمی استقلال 
به یاد شهدای مدرسه میناب

جنایت جنگی امریکایی-صهیونی در میناب و به 
شهادت رساندن ده ها دانش آموز بی گناه تأسف و 
تأثر بسیاری از کارشناسان و تحلیلگران را به همراه 
داشته و با وجود گذشت روزها از این واقعه تلخ 

همچنان این موضوع محل بحث است.
در این راستا اهالی ورزش نیز موضع گیری های 
قابل توجهی داشته اند و درعین حال تاش شده 
یاد دانش آموزان مدرسه شجره طیبه زنده نگه 

داشته شود. 
درهمین راستا باشگاه استقال قصد دارد یک آکادمی 
با نام مدرسه شجره طیبه در استان هرمزگان به یاد 
شهدای دانش آموز تأسیس کرده و مدیریتش را هم 

به عباس سرخاب بسپارد.

آجورلو: شکوفایی ایران نزدیک است
مصطفی آجورلو، مدیرعامل سابق باشگاه با محکوم 
کردن تجاوزات امریکایی-صهیونی آینده کشورمان را 
بسیار امیدبخش توصیف می کند: »بدون شک ما 
در یکی از مهم ترین و باشکوه ترین مقاطع تاریخ 
ایران قرار داریم و با رشادت و شجاعت نیروهای 
مسلح قدرتمند و توانمند جمهوری اسامی ایران، 

نصرت الهی رقم خواهد خورد. «
 او ادامه داد: » ایران مستقل و مقتدر با سرافرازی از 
مواجهه با قدرت های زورگو بیرون می آید و به فضل 
خدا همان گونه که رهبر شهیدمان وعده داده بودند 
دوران شکوفایی و پیشرفت روزافزون ایران اسامی 

را پس از این مقطع تاریخی شاهد خواهیم بود.«

اولاد قباد امدادگر هلال احمر شد

مسلم اولادقباد ستاره تیم ملی فوتسال ایران 
نیز به عضویت افتخاری جمعیت هال احمر 
درآمد. طی روزهای گذشته بازیکنان تیم ملی 
فوتسال ایران اقدامات معنادار و قابل تقدیری 
در راستای حمایت از مردم مظلوم و همچنین 
نیروهای امدادی انجام داده اند و به تازگی نیز 
مسلم اولادقباد در قامت حامی امدادگران هال 
احمر ظاهر شده و با پوشیدن پیراهن امدادگری 
حمایت خود را ار این قشر جان برکف نشان 
داده است. طیبی کاپیتان تیم ملی فوتسال نیز 
پیش تر همین اقدام را انجام داده بود و سالار 

آقاپور هم همچنین.

 کمپ تیم های ملی 
به سرعت بازسازی می شود

پرهیزکاری، رئیس مرکز ملی فوتبال ایران خبر 
داد که این مرکز در بیش از یک ماه گذشته 
آسیب های جدی دیده است. سه محل اقامت 
میهمانسرای شهید مجد، هتل آکادمی فوتبال 
و هتل فوتبال دچار خسارات شده اند، به ویژه 
میهمانسرای شهید رضایی مجد که به شدت 
آسیب دیده است. همچنین زمین اصلی تیم 
ملی به خاطر ترک هایی آسیب دیده و در حال 

ترمیم است.
ساختمان بدنسازی پک که شیشه ای است 
نیز از چند جهت آسیب دیده و سقف آن نیاز 
به بازسازی دارد. دفتر سرمربی تیم ملی، دفتر 
ریاست فدراسیون، ساختمان اداری و سازمان 
لیگ فوتسال به دلیل نزدیکی به محل بمباران 

خسارات سنگینی دیده اند.
مرکز ملی فوتبال که اخیراً بازسازی و به روز شده 
بود، با همت مسئولان مربوطه اما از ابتدای هفته 
با تاش تمامی پرسنل بار دیگر بازسازی را آغاز 
کرده و امیدهای بسیاری وجود دارد که به سرعت 

آماده برگزاری اردوهای تیم های ملی باشد.

حمایت دوباره قلعه نویی از خاک وطن
امیر قلعه نویی در شرایط جنگی روزهای گذشته 
همواره کوشیده حس وطن پرستی خود را به رخ 
بکشد. او در تازه ترین اظهاراتش نسبت به وقایع 
اخیر چنین واکنشی در صفحه شخصی خود 
داشته است: »و تن فدای وطن«. این جمله به 
معنای آمادگی قلعه نویی و بسیاری از ورزشکاران 
غ از افکار سیاسی برای فدا شدن به پای  فار

وطن است.

جدایی دو بازیکن خارجی مس رفسنجان
بازیکن  لی کی جه و استفان آشکوفسکی، دو 
خارجی مس رفسنجان که در نقل وانتقالات 
زمستانی به این تیم پیوسته بودند، پس از وقوع  
جنگ تحمیلی، تصمیم به قطع همکاری با این 

باشگاه گرفتند.
این دو بازیکن بافاصله پس از آغاز جنگ و با 
استناد به شرایط اضطراری، خواستار جدایی شدند.
امیرفرشاد تفکری مدیرعامل باشگاه مس رفسنجان 
نیز با تأیید این خبر اعام کرد که مراحل تسویه 
حساب با این بازیکنان در همان روزهای نخست 

انجام شده و آنها ایران را ترک کرده اند.

لیگ برتر ایران در ایستگاه بیست و 
سوم متوقف شد. در حالی که همه 
منتظر دیدار پرسپولیس و ذوب آهن 
و در ادامه رقابت بر سر قهرمانی 
بودند، آغاز جنگ تحمیلی سبب شد 
تا بازیکنان و مربیان خارجی، ایران را 
ترک کنند و فوتبال هم وارد تعطیلی 
عمیقی شود؛ یکی از طولانی ترین 
دوره  در  فصل  طول  تعطیلی های 

. صر معا

پس از گذشت یک ماه از شروع 
جنگ، تاش ها برای آغاز دوباره 
فوتبال و ازسرگیری لیگ برتر به 
جریان افتاده است اما اکثر باشگاه ها 
مخالف برگزاری لیگ در زمان جنگ 

. هستند
از طرف دیگر کنفدراسیون فوتبال 
آسیا به فدراسیون فوتبال فشار آورده 
که هرچه زودتر نماینده های خود را 
برای سال آینده لیگ نخبگان معرفی 
کند و این موضوع بدون تکمیل لیگ 

عماً امکان پذیر نیست.
در چنین شرایطی تجربه های مشابه 
کشورهای دیگر می تواند چراغ راهی 

برای فوتبال ایران باشد.
با آغاز جنگ روسیه و اوکراین در فوریه 
۲۰۲۲، کمتر کسی باور داشت لیگ 
حرفه ای فوتبال بتواند در میان ویرانی 
دوام آورد اما برخاف همه احتمالات، 
لیگ برتر اوکراین تنها چند ماه بعد 
از سر گرفته شد و اکنون سه فصل 
کامل را در شرایط جنگی به پایان 
رسانده است. این بازگشت، بیش از 
یک رویداد ورزشی، پیامی قدرتمند از 

پایداری ملی بود.
لیگ اوکراین با تغییراتی بنیادین 
بازگشت و بازی ها بدون تماشاگر و 
عمدتاً در غرب امن تر کشور برگزار 

شد. هر ورزشگاه به پناهگاه مجهز 
بود و پروتکل های سختگیرانه ای برای 

هشدار هوایی اجرا می شد.
با به صدا درآمدن آژیر، بازی متوقف 
و همه به پناهگاه منتقل می شدند؛ 
گاه برای ساعت ها. فدراسیون فوتبال 
اوکراین با هماهنگی نهادهای امنیتی و 
دولتی، چهارچوبی دقیق برای امنیت 
مسابقات تدوین کرد. باشگاه ها 
نیز خود را تطبیق دادند و اردوها 
جابه جا شد، سفرها با محوریت 
ایمنی برنامه ریزی گردید و بازیکنان 
به زندگی در شرایطی غیرقابل تصور 

عادت کردند.

برای بسیاری از هواداران، تماشای 
بازی ها هرچند از طریق صفحه های 
تلویزیون فرصتی برای فرار از فشار 
جنگ و اخبار روزمره بود. برخی 
بازیکنان به خدمت سربازی رفتند 
کمک های  توزیع  در  باشگاه ها  و 
کردند.  مشارکت  انسان دوستانه 
البته از نظر مالی، حمایت های یوفا و 
درآمد حاصل از حضور در رقابت های 
اروپایی، به بقای مالی باشگاه ها 

کمک شایانی کرد.
 اکنون و با تشدید تنش های منطقه ای 
و احتمال درگیری، پرسش درباره 
سرنوشت لیگ برتر فوتبال ایران 

نیز مطرح است. تجربه کشورهایی 
همچون اوکراین، روسیه و... نشان 
ی  بت ها رقا م  و ا تد که  هد  می د
ورزشی در شرایط بحران، هرچند 
دشوار، امکان پذیر است اما نیازمند 
هنگی  هما  ، قیق د ی  یز مه ر نا بر
بین نهادی و تمهیدات امنیتی ویژه 

. ست ا
فدراسیون فوتبال ایران نیاز دارد 
به طور جدی و فوری با همکاری وزارت 
ورزش، نیروی انتظامی و ستاد کل 
نیروهای مسلح، یک برنامه عملیاتی 
جامع برای سناریوهای مختلف بحران 

تهیه کند. 

بررسی برگزاری لیگ های معتبر در زمان جنگ 

فوتبال در زیر آتش
سوژه

محمدرضا رحیم پور
خبرنگار

به جای مسابقه فوتبال به فکر دفاع از وطن باشیم

کربکندی: برگزاری لیگ ریسک بزرگی است



یادداشت

خبر

ما پاسداران امید و شرافت ایرانیم
در روز فرهنگ پهلوانی، بیش از هر زمان دیگری به 
این حقیقت می اندیشم که پهلوانی، تنها در میدان 
رقابت معنا پیدا نمی کند؛ پهلوانی، شیوه ای از زیستن 
است؛ آمیخته با شرافت، ایستادگی و وفاداری به مردم 
و سرزمین. امروز، در روزهایی که وطن مان روزهای 
دشوار و حساسی را پشت سر می گذارد، بیش از همیشه 
به همدلی، صبوری و حفظ کرامت انسانی نیاز داریم. 
ایران، برای ما فقط یک جغرافیا نیست؛ ریشه ای است 
در جان مان، تاریخی است در حافظه مان و مسئولیتی 

است بر دوش مان.
ما آموخته ایم که در سختی ها خم نشویم، بلکه 
عمیق تر ریشه بدوانیم. همان طور که در میدان های 
ورزشی، با ایمان و تلاش از محدودیت ها عبور می کنیم، 
در زندگی نیز باید با امید، اخلاق و همبستگی، از این 

روزها عبور کنیم.
فرهنگ پهلوانی به ما یاد داده است که حتی در رقابت، 
حرمت نگه داریم و حتی در دشواری، امید را زنده نگه 
داریم. امروز، پهلوانی یعنی مراقبت از دل های یکدیگر، 
یعنی حفظ وحدت و یعنی باور به فردایی روشن برای 
ایران. من به عنوان یک ورزشکار، باور دارم که قدرت 
واقعی ما، در کنار هم بودن مان است. این سرزمین، 
بارها از دل سختی ها سربلند بیرون آمده و این بار نیز 
با تکیه بر فرهنگ غنی و روح بزرگ مردمش، مسیر 
خود را با عزت ادامه خواهد داد. ایران، خانه ماست؛ و 

ما پاسداران امید و شرافت این خانه ایم. 

با اعلام کمیته ملی المپیک ایران
 شیرمحمدی پرچمدار 

بازی های ساحلی چین شد
مهدی شیرمحمدی پرچمدار کاروان ایران در بازی های 
آسیایی ساحلی سانیای چین شد. بازی های آسیایی 
ساحلی ۲۰۲۶ از ۲۷ فروردین  به میزبانی شهر سانیا در 
کشور چین برگزار می شود. کاروان ورزش کشورمان نیز 
با هدف اهتزاز پرچم جمهوری اسلامی ایران در این 
رقابت ها حضور پیدا می کند. بنابر اعلام کمیته ملی 
المپیک کشورمان، مهدی شیرمحمدی، پرچمدار کاروان 
»شهدای ناو دنا« در این دوره از بازی ها شد. سوابق 
پرچمدار ایران در بازی های ساحلی چین به ترتیب 
9 سال حضور در تیم ملی فوتبال ساحلی، 4 قهرمانی 
مسابقات بین قاره ای، یک نایب قهرمانی مسابقات 
بین قاره ای، 2 قهرمانی مسابقات جام ملت های آسیا، 
مقام سوم المپیک ساحلی جهان در قطر، مقام سوم 
جام جهانی دبی، نایب قهرمانی مسابقات جهانی 
سن پطرزبورگ روسیه و آقای گل مسابقات جهانی 
سن پطرزبورگ روسیه، نایب قهرمانی مسابقات جام 
مشترک المنافع در کشور بلاروس و نایب قهرمانی 

مسابقات المپیک آسیا درعربستان است.
 

با تأیید وزارت ورزش و جوانان
مجمع انتخاباتی کبدی به تعویق افتاد

سرپرست فدراسیون کبدی از لغو برگزاری انتخابات 
فدراسیون در تاریخ ۲۳ فروردین ماه سال جاری خبر داده 
و در این خصوص تأکید دارد که زمان جدید پیشنهادی 
برای برگزاری این انتخابات ۱۵ اردیبهشت سال جاری 
است. علی رحمانیون سرپرست دبیری فدراسیون 
کبدی در خصوص آخرین وضعیت برگزاری مجمع 
عمومی انتخاباتی فدراسیون کبدی می گوید: »انتخابات 
به دلیل شرایط پیش آمده برای کشور در تاریخ تعیین 
شده ۲۳ فروردین ماه سال جاری برگزار نمی شود و 
طبق هماهنگی های صورت گرفته با وزارت ورزش، ۱۵ 
اردیبهشت سال جاری به عنوان تاریخ جدید برگزاری 
مجمع انتخاب شده است که امیدوارم شرایط کشور 
اجازه برگزاری این مجمع را بدهد. تمام کارهای مربوط 
به انتخابات انجام شده است. حتی در اسفند ماه سال 
گذشته ما انتخابات کمیسیون ها را برگزار کردیم و منتظر 
هستیم کمیسیون داوران، ورزشکاران و مربیان نماینده 

حاضر خود در مجمع را به ما اعلام کنند.«
 

شمارش معکوس برای شروع اردوی کوراش
استارت در »بجنورد« تا 6 اردیبهشت

دور جدید تمرینات تیم ملی کوراش مردان و زنان 
کشورمان از هفته آینده در استان خراسان شمالی و 
شهرستان بجنورد آغاز می شود. ششمین مرحله اردوی 
آماده سازی تیم ملی کوراش در هر دو گروه بانوان و 
آقایان با هدف حضور در بازی های آسیایی ناگویا از ۲۳ 
فروردین در کمپ تیم های ملی در شهرستان بجنورد 
برگزار می شود. در این اردو که تا ۶ اردیبهشت ماه ادامه 
خواهد یافت، نفرات دعوت شده زیر نظر کادر فنی 
تمرینات خود را پیگیری خواهند کرد. بر همین اساس 
در گروه بانوان؛ زهرا و الهه باغچقی، هانیه وحدانی، 
محدثه حسینی، کیمیا آزموده، شیوا جهانگیری، لیلا 
سیاوشی، فرزانه احدی راد، دنیا آقایی، دینا گلکار، حنیفا 
عیوضی، مریم پیمانی، فاطمه برمکی، سارا کارکرد، 
ستایش جلال الدین، پردیس عیدی وندی و طاهره 
آذرپیوند با هدایت بتول پاکروح به عنوان سرمربی، 
فاطمه اسلامی به عنوان مربی و سرپرست، در این اردو 
حضور خواهند داشت. محمدکاظم براتی، مجید وحید 
بریمانلو، امیرمحمد طالبی، رامین احمدزاده، صادق 
آذرنگ، محمدرضا وحدانی، رضا احمدزاده، محمدحسین 
باباییان، حمید اسکندری، مسعود قوی بازو، ابوالفضل 
ترابی، محمد صفری و مهدی فتحی پور در گروه مردان 
به اردو دعوت شده و زیر نظر الیاس علی اکبری به عنوان 
سرمربی، محمد زند روحانی به عنوان مربی تمرینات 

خود را پیگیری می کنند.
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در تقویم رسمی کشور روز ۱۷ شوال به عنوان روز مرام 
پهلوانی نامگذاری شده است و هر ساله این روز گرامی 

داشته می شود.
روزی که همه ساله به ما یادآوری می کند که این مرام 
پهلوانی تا چه اندازه مهم است اما یک خاصیت مهم 
دیگر هم دارد و آن   مرور پهلوانان کشور است تا مشخص 
شود واقعاً چه کسانی مرام پهلوانی دارند و یا در گذر 

زمان توانسته اند این مرام را حفظ کنند.
در ادبیات ایرانی پهلوان به کسی گفته می شود که 
قامتی رشید و بدنی سترگ داشته باشد و در رفتارش 

هم منش جوانمردی را بروز بدهد.
به مرور با برگرفتن از همین تعریف، واژه پهلوانی به 

افراد زیادی تعلق گرفت  و به یکباره ورزشکاری با گوش 
شکسته و هیکل تنومند که در میادین بین المللی به 
مدال هم رسیده بود و شاید هم دو تا یخچال روی 
دوشش گذاشته باشد و به نیت کمک از این شهر به 

آن شهر برده باشد، پهلوان خطابش کردند.
جنگ تحمیلی سوم اما معادلات را تغییر داد. نه تنها 
معادلات جنگ و سطح بین الملل را تغییر داد، بلکه 
معانی واژه ها را هم تغییر داد. حالا دیگر باید واژه 
پهلوانی را به افرادی نسبت داد که شجاعانه در میدان 

نبرد حاضر شدند. 
شاید قامت رشیدی هم نداشته باشند و از داشتن 
هیکل تنومند هم محروم باشند اما چنان جوانمردانه 

در میدان دفاع از ایران ایستاده اند که دیگر پهلوانی 
بهتر از آنها نمی توان پیدا کرد.

افرادی لاغراندام چه دختر و چه پسر در قامت نیروهای 
امدادی هلال احمر در لابه لای ویرانی ها به دنبال 
کمک به مردم مظلوم ایران گشتند و در گشتن چنان 

درخشیدند که واژه پهلوانی شرمنده آنها شد.
حالا تنومندان و گوش شکسته هایی که تا دیروز با ارائه 
نمایش این واژه را به سرقت برده بودند، چنان مقهور 
دلاوری مردم پرچم به دست کف خیابان شدند که دیگر 
خودشان هم رویشان نمی شود حرفی از پهلوانی بزنند.

حال واژه پهلوانی معنی دیگری پیدا کرده، حالا دیگر 
باید به جای آن گوش شکسته یخچال به دوش، به 

شیرخواره ای که در یک دستش پرچم ایران و در دست 
دیگر شیشه شیر به دست گرفته، گفت پهلوان. پهلوانی 
به او بیشتر می آید تا آن قهرمان چند مداله که این 
روزها فراموش کرده با پول و امکانات چه کسانی نام و 

نشانی برای خودش دست و پا کرد.
آری، معادلات تغییر کرده؛ حالا دیگر باید نام ساکتان 
این روزهای سخت را از دفتر پهلوانی خط زد. حالا هر 
چقدر هم قامتشان رشید بوده و رفتار جوانمردانه ای در 
گذشته داشتند، باید جگر را هم به خصوصیات پهلوانی 
اضافه کرد. شاید خیلی ها قامت رشیدی داشتند 
اما جگر نداشتند در روزهای سخت کنار مردم شان 

. یستند با

۱۷ شوال روز گرامیداشت مرام پهلوانی

پهلوانانی که عوض شدند 

فاطمه مجلل، ملی پوش روئینگ ایران، به 
علت تعطیلی اردوها و شرایط جنگی تهران، 
این روزها تمرینات خود را در خانه ادامه و 
هشدار می دهد که این محدودیت ها شانس 
مدال آوری تیم ایران در بازی های آسیایی ۲۰۲6 
ناگویا را به شدت کاهش می دهد. او ورزشگاه ها 
را دیگر امن نمی داند و معتقد است تنها با 
حمایت فدراسیون و فراهم شدن شرایط تمرین 
روی آب، امکان رقابت جدی با حریفان آسیایی 

وجود دارد.

با توجه به شرایط فعلی، تمرینات شما چگونه 
پیش می رود؟

متأسفانه شرایط خوب نیست و ناگهان همه 
برنامه ها به هم ریخت. با شروع تنش ها 

و تعطیلی اردو، مجبور شدیم به شهر خود 
بازگردیم و فعلاً تمرینات مان را در خانه با 
دستگاه ارگومتر انجام می دهیم. فقط از وزنه 
و تمرینات هوازی برای حفظ آمادگی بدنی 
استفاده می کنیم تا بدن مان دچار افت 
نشود. متأسفانه این شرایط فاصله ما را با 
رقبای آسیایی بیشتر می کند و شانس مدال 

را کاهش می دهد.
چقدر این شرایط روی آمادگی شما برای بازی های 

آسیایی تأثیر گذاشته است؟
بازی های آسیایی رقابت سختی است و زمان 
زیادی برای آماده شدن باقی نمانده است. 
با تمرینات فعلی، رقابت با حریفان برای ما 
بسیار سخت می شود. امیدوارم فدراسیون 
راهکاری پیدا کند تا بتوانیم قبل از شروع 

بازی ها روی آب تمرین کنیم و آمادگی واقعی 
خود را حفظ کنیم.

هدف من کسب طلا در ناگویا  بود، اما با 
شرایط فعلی، شانسم بسیار کم شده است. 
رقابت با حریفانی که بسیار جدی تمرین 
می کنند، سخت خواهد بود. اختلاف رکوردها 
با رقبا زیاد شده و همین موضوع شرایط را از 

چیزی که بود سخت تر می کند.
درباره حمله به اماکن ورزشی چه نظری دارید؟

این حملات، قوانین بین المللی و  منشور 
ورزش را زیر سؤال برده است. قبلاً ورزشگاه ها 
محیط امنی برای تمرین بودند، اما حالا  
اینطورنیست. ورزشکاران باید بتوانند بدون 
نگرانی تمرین کنند و متأسفانه این امکان از 
ما گرفته شده است. متأسفانه تجاوز دشمن 

برنامه های ما را به هم ریخته و از این بابت 
نهادهای بین المللی باید وارد شوند. 

حرف آخر؟
امیدوارم فدراسیون شرایطی فراهم کند که ما 
بتوانیم قبل از بازی ها روی آب تمرین کنیم. 

ما همچنان تلاش می کنیم و تمرینات خود را 
ادامه می دهیم، اما نیاز به حمایت و امکانات 
داریم. منفعل نخواهیم بود و تا آخرین لحظه 
تلاش می کنیم تا بهترین نتیجه را بگیریم و 

در دهان دشمن بزنیم.

جنگ فاصله ما با رقبا را زیاد کرده است

مجلل: شانس مدال در ناگویا کم شده است

مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی 
آسیا از روز گذشته به میزبانی 
بیشکک قرقیزستان آغاز شد و 
چهار کشتی گیر ایران در پنج وزن 
نخست به نیمه نهایی رسیدند اما 
فقط در وزن ۵۵ کیلوگرم محمد 
حسینوند بود که نتوانست به 

جمع چهار نفر برسد.
در مسابقات ۵ وزن نخست کشتی 
عرفان  آسیا  قهرمانی  فرنگی 
کیلوگرم،   ۶۳ وزن  در  جرکنی 
علی اسکو در وزن ۷۷ کیلوگرم، 
 ۸ ۷ ن  وز ر  د فرخی  غلامرضا 
کیلوگرم و امین میرزازاده در وزن 
۱۳۰ کیلوگرم چهار فرنگی کار ایران 
بودند که با غلبه بر رقبای خود 
به دیدار نیمه نهایی رسیدند اما 
محمد حسینوند پناهی در وزن 
۵۵ کیلوگرم با شکست مقابل 
کشتی گیر ازبکستانی نتوانست 
به جمع چهار نفر برتر راه پیدا 

کند؛ وزنی که روزگاری به واسطه 
حضور حمید سوریان تحت سلطه 
ایران بود و مدال طلای آن در 
مسابقات قهرمانی جهان هم 
سال ها به نام ایران بود، چه 
رسد به قهرمانی آسیا که مثل آب 
خوردن بود. در قهرمانی آسیا هم 
فقط یکبار کشتی فرنگی ایران 
در آسیا توانست دو بار پشت سر 
هم در این مسابقات به مدال 
طلا برسد که آن هم توسط حمید 
سوریان به دست آمد اما از موقعی 
که سوریان رفته، طلای جهان 
که به آرزو تبدیل شده، در آسیا 
هم فقط دوبار مدال طلا به نام 
ایران ثبت شده که همین نشان 
می دهد تا چه اندازه کشتی ایران 
در حسرت داشتن کشتی گیری در 

حد حمید سوریان است.
در قهرمانی جهان کشتی فرنگی 
 ۲ ۰ ۱ ۴ ل  سا ین بار  خر آ ن  یرا ا
توانست توسط حمید سوریان 
مدال طلای وزن اول را کسب کند 
و در حدود ۱۲ سال ایران فقط دو 
فینالیست داشته و توانسته مدال 
نقره جهان در وزن اول را کسب 
کند. پویا دادمرز و پویا احمدی 
دو کشتی گیری بودند که مدال 

 سوریان سال 
۲008 برای 

آخرین بار به 
قهرمانی آسیا 

در کره جنوبی 
اعزام شد و 

مدال طلا را 
کسب کرد و 
بعد از ا و پویا 

ناصرپور در 
سال ۲0۲0 به 
مدال طلای 
آسیا در وزن 

اول کشتی 
فرنگی دست 

پیدا کرد

آغاز کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در بیشکک

در حسرت ژنرال
گزارش یک

نقره را کسب کردند.
هم  آسیا  قهرمانی  سطح  در 
توانسته  که  تنها کشتی گیری 
به سوریان کمی نزدیک شود، 
پویا دادمرز بوده است. حمید 
سوریان دو بار به طور پیاپی در 
سال های ۲۰۰۷ و ۲۰۰۸ به مدال 
طلای آسیا رسید و پویا دادمرز سه 
بار در چهار سال توانست مدال 

برنز، طلا و نقره را کسب کند. 
دادمرز در سال ۲۰۲۱ به مدال 
برنز رسید و در سال ۲۰۲۳ مدال 
طلا را کسب کرد و در ۲۰۲۴ هم 
مدال نقره به افتخاراتش اضافه 
کرد تا شبیه ترین فرنگی کار سبک 
وزن ایران به ژنرال کشتی فرنگی 
یعنی حمید سوریان باشد. بعد 
از سوریان ۱۲ سال طول کشید 

کشتی فرنگی ایران به مدال 
طلای آسیا در وزن 55 کیلوگرم 

. سد بر
 سوریان سال ۲۰۰۸ برای آخرین بار 
به قهرمانی آسیا در کره جنوبی 
اعزام شد و مدال طلا را کسب 
کرد و بعد از ا و پویا ناصرپور در 
سال ۲۰۲۰ به مدال طلای آسیا 
در وزن اول کشتی فرنگی دست 

پیدا کرد.
حالا کشتی فرنگی ایران بعد 
از  سوریان  حمید  که   ۲۰۱۶ از 
دنیای قهرمانی کنار رفت تا الان 
نتوانسته به یک ستاره قدرتمند 
در وزن اول برسد که تا چند سال 
در سطح آسیا و جهان خیالش از 
داشتن یک کشتی گیر ششدانگ 

در وزن اول راحت باشد.

محسن وظیفه
خبر نگار

زهرا نعمتی
قهرمان سابق تیراندازی

فعالیت های فدراسیون والیبال در ورزشگاه آزادی تعطیل شد

انتقال اتاق فرمان والیبال به ساری
شروع اردوی دختران هندبال در شاهرود

استارت نوجوانان با ۲6 
هندبالیست

به دنبال حملات وحشیانه و تجاوز 
آشکار امریکای جنایتکار و رژیم غاصب 
ـــاران  ـــران و بمب ـــاک ای ـــه خ ـــتی ب صهیونیس
مجموعه ورزشی آزادی که خسارات 
زیادی را به فدراسیون والیبال وارد آورد، 
مجموعه مدیریتی فدراسیون والیبال 
ــای  ــه فعالیت هـ ــا کلیـ ــد تـ ــم گرفتنـ تصمیـ
خود را در آزادی تهران تعطیل کرده و 
محل فعالیت و برنامه ریزی خود را 

به صورت موقتی به استان مازندران 
و شهر ساری انتقال دهند.

والیبال ایران در سال جدید)1405( 
پیش  را  پرترافیکی  و  شلوغ  تقویم 
ملت های  لیگ  در  حضور  دارد.  رو 
ــیایی  ــای آسـ ــال، شرکت در بازی هـ والیبـ
رقابت های  در  بازی  و  ناگویا   2026
لمپیک  ا ینشی  گز ( سیا  آ قهرمانی 
از  مهم  بخشی  لس آنجلس(   2026
که  ست  ا ی  معتبر ی  رنمنت ها تو
فدراسیون والیبال باید برای درخشش 
کند.  برنامه ریزی  آن  در  ملی  تیم 
برهمین اساس و باتوجه به حمله 

وحشیانه و بمباران مجموعه ورزشی 
ــال(  ــیون والیبـ ــاختمان فدراسـ آزادی )سـ
توسط دو رژیم تبهکار و قاتل امریکایی 
و اسرائیلی، بواسطه خسارات واردشده 
به ساختمان اداری، سالن برگزاری 
مسابقات و کمپ تیم های ملی واقع در 
مجموعه آزادی، تصمیم سازان والیبال 
ـــود  ـــای خ ـــا فعالیت ه ـــدند ت ـــرآن ش ـــران ب ای
ــران به صورت موقت متوقف  را در تهـ
کرده و برای حفظ سلامتی و عدم 
عملیاتی  برنامه ریزی های  در  وقفه 
ی  لیت ها فعا کلیه   ،1 4 0 5 ل  سا ر  د
ـــه استان  اجرایی و عملیاتی والیبال را ب
مازندران و شهر ساری مرکز این استان 
منتقل کنند. به همین دلیل رئیس 
فدراسیون به همراه برخی کارمندان 
برای ادامه امور راهی شهر ساری 

شدند.
در پی حمله وحشیانه رژیم صهیونی و 
امریکایی به خاک ایران، روند فعالیت 
تعدادی از فدراسیون های ورزشی با 

ـــت. ـــده اس ـــه ش ـــدی مواج ـــلال ج اخت
در  که  یران  ا والیبال  فدراسیون   
مجموعه ورزشی آزادی مستقر است، به 
ـــاختمان  ـــه س ـــده ب ـــارات واردش ـــل خس دلی
اداری و امکانات خود، عملاً امکان 
ادامه فعالیت در محل قبلی را ندارد. 
دچار  مجموعه  این  از  بخش هایی 
ــز  تخریب شده و زیرساخت های آن نیـ

آسیب دیده است. به همین خاطر، 
ـــال  ـــیون والیب ـــس فدراس ـــوی رئی ـــلاد تق می
با همکاری هیأت والیبال ساری، به 
همراه خزانه دار و برخی از کارمندان 
ـــا روند  فدراسیون، راهی ساری شدند ت
پیگیری امور مربوط به والیبال را از 

این شهر دنبال کنند.
 فدراسیون والیبال با توجه به اینکه 
لیگ ملت های والیبال جهان قرار 
است از خرداد ماه جاری استارت 
ـــرای  ـــه ب ـــز اینک ـــد ج ـــاره ای ندارن ـــورد، چ بخ
برنامه ریزی و سازماندهی تیم ملی، 
ـــرزی  ـــرون م ـــای ب ـــدارک اردوه ـــن ت همچنی
یا داخلی والیبالیست های ملی پوش، 
محلی امن را برای مجموعه مدیریتی 
والیبال گزینش کنند. استان مازندران 
ــای  ــی از محل هـ ــاً یکـ ــاری قطعـ ــهر سـ و شـ
ــه  ــالا مجموعـ ــه حـ ــبتاً امنی است کـ نسـ
گرفتند  تصمیم  لیبال  وا مدیریتی 
کلیه امور اداری و اجرایی خود را به 
ـــتان  ـــاری و اس ـــه س ـــران و آزادی ب ـــای ته ج
مازندران منتقل کنند. حالا باید 
منتظر ماند و دید که با انتقال موقتی 
فعالیت های فدراسیون والیبال به 
شهر ساری، تقوی و مجموعه تحت 
ـــرای  ـــدی ب ـــه و زمانبن ـــه برنام ـــش چ مدیریت
ــا  ــال بـ ــی والیبـ ــم ملـ ــای تیـ ــروع اردوهـ شـ
هدایت روبرتو پیاتزا سرمربی ایتالیایی 

ــد. ــر دارنـ ــورمان در نظـ ــال کشـ والیبـ

نخستین اردوی تدارکاتی تیم ملی هندبال نوجوانان 
دختر ایران در سال ۱۴۰۵ به میزبانی شهرستان شاهرود 

در استان سمنان برگزار می شود.
اردوهای تیم ملی هندبال ایران در سال ۱۴۰۵ با برپایی 
اردوی تدارکاتی تیم ملی هندبال نوجوانان دختر ایران 
از ۲۲ فروردین ماه تا ۳۱ فروردین در استان سمنان و در 
شهرستان شاهرود آغاز می شود. به همین منظور کادر 
فنی تیم ملی نوجوانان دختر در راستای برنامه های 
آماده سازی این تیم، ۲۶ بازیکن را به این اردو دعوت 
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منصوری، سارینا رفیعی، خاطره محبوبی، نازنین زهرا 
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به نخستین اردوی تیم ملی هندبال دختران نوجوان را 

تشکیل می دهند. 
تیم های هندبال دختران ایران سال گذشته )1404( از 
نظر کسب نتیجه تیمی شرایطی به مراتب بهتر نسبت 
به تیم ملی مردان در عرصه های مختلف بین المللی 
داشتند. به همین دلیل مسئولان فدراسیون با شروع 
دور جدید تمرینات دختران هندبالیست کشورمان به 
دنبال آماده سازی آنها برای حضوری درخشان در میادین 

معتبر پیش رو هستند.
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ـــان،  ـــق می ـــرمربی موف ـــری، س ـــیمیلیانو آلگ ماس
ـــه بحران های اخیر  در واکنشی تأمل برانگیز ب
فوتبال ایتالیا، احتمال حضور روی نیمکت 
ـــا  تیم ملی این کشور را در آینده رد نکرد. او ب
ـــی  ـــای متوال ـــی و غیبت ه ـــت فعل ـــاد از وضعی انتق
ــا در جام جهانی، خواستار اصاحات  ایتالیـ

بنیادین در ساختار فوتبال، از پایه ها تا سطح 
ملی شد. آلگری تأکید کرد که مقامات باید 
بدون عجله و با برنامه ای دقیق، هدف 
خود را بر موفقیت در جام جهانی ۲۰۳۰ 
ـــی  ـــد فعل ـــر تعه ـــری ب ـــه آلگ ـــد. اگرچ ـــز کنن متمرک
ــرای بازگشت  ــتیاقش بـ ــه میان و اشـ ــود بـ خـ

ـــرد  ـــاری ک ـــم پافش ـــن تی ـــا ای ـــان ب ـــگ قهرمان ـــه لی ب
اما با جمله ای کنایه آمیز مبنی بر اینکه 
»زندگی غیرقابل پیش بینی است«، راه را 
برای شایعات آینده باز گذاشت. او معتقد 
است علیرغم شرایط نامطلوب فعلی، 
استعدادهای درخشانی در ایتالیا وجود دارند 

که با تغییر سیستم مدیریت و کاهش فشار 
بر بازیکنان جوان، می توانند دوباره آتزوری را 
به روزهای اوج بازگردانند. از نظر او، نشستن 
ـــه اراده  ـــه ب ـــش از آنک ـــی بی ـــم مل ـــت تی روی نیمک
ـــات  ـــه اصاح ـــد، ب ـــته باش ـــتگی داش ـــخصی بس ش

ساختاری سیستم فوتبال وابسته است.
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برونو جانشین خودش را معرفی کرد
منچستریونایتد برای یک تابستان شلوغ در 
آماده می شود و تقویت خط  نقل وانتقالات 
میانی در صدر اولویت های باشگاه قرار دارد. در 
همین راستا، برونو فرناندز ظاهراً نام هموطنش 
ماتئوس فرناندز، هافبک وستهم یونایتد را به 
مدیران باشگاه پیشنهاد داده و او را گزینه ای 
در  خود  بلندمدت  جانشینی  برای  مناسب 
اولدترافورد می داند. آینده برونو به دلیل ورود 
به سال پایانی قراردادش همچنان در هاله ای 
ـــاز  ـــز نی ـــمیرو نی ـــی کاس ـــی قطع ـــت و جدای ـــام اس از ابه
ـــش  ـــی را افزای ـــک دفاع ـــک هافب ـــذب ی ـــه ج ـــد ب یونایت
داده است. طبق گزارش ها، باشگاه حتی ممکن 
ـــد. در  ـــته باش ـــد داش ـــت دو خری ـــن پس ـــرای ای ـــت ب اس
کنار ماتئوس فرناندز، نام هایی چون الیوت 
اندرسون و ساندرو تونالی نیز در فهرست اهداف 
یونایتد دیده می شود. با توجه به شرایط دشوار 
وستهم، جذب این بازیکن پرتغالی می تواند 

محتمل تر شود.

  توهین نژادپرستانه 
علیه لامین یامال

ــر  ــار دیگـ ــلونا، بـ ــوان بارسـ ــده جـ ــال، پدیـ ــن یامـ لامیـ
قربانی رفتارهای نژادپرستانه در فوتبال اسپانیا 
شد. در دیدار برابر اتلتیکو مادرید، هنگام زدن یک 
ضربه کرنر، برخی تماشاگران به او توهین کردند و 
عباراتی تحقیرآمیز از جمله »برو مراکش« را فریاد 
ـــا  ـــی از بی احترامی ه ـــه موج ـــاق در ادام ـــن اتف ـــد. ای زدن
علیه بازیکنان در ورزشگاه ها رخ داد و بار دیگر 
ـــا  ـــدر بحث ه ـــه ص ـــال را ب ـــتی در فوتب ـــوع نژادپرس موض
به شعارهای  آورد. یامال پیش تر نیز نسبت 
مشابه در دیدار تیم ملی اسپانیا واکنش تندی 
ــده، هویت  ــان داده بود. در ویدئوی منتشرشـ نشـ
افراد خاطی مشخص نیست اما این ماجرا 
ــا  ــه بـ ــرای مقابلـ ــگاه ها بـ ــاش باشـ ــد تـ ــان می دهـ نشـ
چنین رفتارهایی هنوز کافی نبوده است. تکرار 
از فوتبال  این صحنه ها، تصویری ناخوشایند 
ــر  ــورد جدی تـ ـــرورت برخـ ـــرده و ض ــیم ک ــپانیا ترسـ اسـ
با هتاکی های نژادپرستانه را بار دیگر برجسته 

می کند.
 

وینیسیوس: با ژابی ارتباط درست 
برقرار نکردم

وینیسیوس جونیور، ستاره برزیلی رئال مادرید، 
در آستانه تقابل حساس با بایرن مونیخ در 
لیگ قهرمانان اروپا، در نشستی خبری به 
تشریح وضعیت خود و کهکشانی ها پرداخت. 
او با اشاره به اهمیت پیوند میان بازیکنان و 
هواداران در سانتیاگو برنابئو، این فاکتور را کلید 

ــت. ــا دانسـ ــزرگ اروپـ ــب های بـ ــروزی در شـ پیـ
وینیسیوس در بخشی از صحبت های جنجالی 
ـــرد  ـــاره ک ـــو« اش ـــی آلونس ـــور »ژاب ـــه دوران حض ـــود ب خ
و ضمن پذیرش اشتباهات گذشته، اعتراف کرد 
ـــورد  ـــی م ـــی و ذهن ـــاط تاکتیک ـــود ارتب ـــته ب ـــه نتوانس ک
نظر را با او برقرار کند: »هر مربی روش های 
خودش را دارد و من آنطور که او می خواست 
با او ارتباط برقرار نکردم اما این یک تجربه 
یادگیری بود و امیدوارم بتوانم با آربلوا ادامه 
بدهم که ارتباط فوق العاده ای با او دارم و 
همیشه به من اعتماد کرده است.« در مقابل، 
او از رابطه صمیمانه خود با آنچلوتی و آربلوا 

تمجید کرد.
ستاره برزیلی درباره شایعات مربوط به عدم 
هماهنگی دفاعی با امباپه، ضمن ابراز دلخوری 
ـــه فرامین  از انتقادات، تأکید کرد که تیم تنها ب
مربی گوش می دهد و حضور امباپه را وزنه 
مثبتی برای اعتمادبه نفس تیم دانست. وی 
همچنین با ابراز خوشحالی از بازگشت ادر 
میلیتائو، او را بهترین مدافع جهان نامید. 
وینیسیوس در نهایت بر تعهد خود به مبارزه 
ــد  ــرای تمدیـ ــی اش بـ ــل قلبـ ــتی و تمایـ ــا نژادپرسـ بـ
ـــوان  ـــه عن ـــد، ب ـــال مادری ـــا رئ ـــدت ب ـــرارداد طولانی م ق

باشگاه رؤیاهایش، تأکید کرد.
 

کارل: ما شکست ناپذیر هستیم!
مونیخ،  بایرن  جوان  پدیده  کارل،  لنارت 
در آستانه نبرد حساس با رئال مادرید در 
قهرمانان،  لیگ  نهایی  یک چهارم  مرحله 
با اعتمادبه نفس کامل برای رقیب دیرینه 
کری خوانی کرد. کارل که با گلزنی در دقیقه 
۹+۹۰ برابر فرایبورگ و بازگشت دراماتیک تیمش، 
به قهرمان جدید باواریایی ها تبدیل شده، در 
گفت وگو با خبرگزاری شینهوا مدعی شد که 
ــت. او  ــدرت اسـ ــار از قـ ــرن سرشـ ــن بایـ ــو رختکـ جـ
ــال؟  ــرد: »شکست دادن رئـ ــا صراحت اعام کـ بـ
ما در حال حاضر احساس می کنیم تیمی 
ــه  ــت کـ ــاوری اسـ ــن بـ ــتیم و ایـ ــت ناپذیر هسـ شکسـ

تک تک اعضای تیم به آن رسیده اند.«
ـــه سانتیاگو برنابئو  بایرن مونیخ در حالی قدم ب
ـــد؛  ـــپری می کن ـــانی را س ـــه دوران درخش ـــذارد ک می گ
صدرنشینی مقتدرانه در بوندس لیگا و حضور در 
ـــی را در  ـــاگردان کمپان ـــی، ش ـــام حذف ـــی ج نیمه نهای
وضعیتی آرمانی قرار داده است. شادی پس از 
گل جنجالی کارل و درآوردن پیراهنش، نمادی 
از روحیه تهاجمی بایرنی ها برای فتح قلعه 

مادریدی هاست.

فوتبال جهان

نبردی کاسیک در سطح اول 
فوتبال اروپا بار دیگر از راه رسیده 
است؛ جایی که رئال مادرید و 
بایرن مونیخ در چهارچوب دور 
رفت مرحله یک چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان اروپا به مصاف هم 
می روند. این دیدار در شرایطی 
برگزار می شود که هر دو تیم، با 
تاریخچه ای درخشان و انتظاراتی 
سنگین، به دنبال برداشتن گام 
نخست برای صعود به نیمه نهایی 
هستند. این مسابقه جلوتر از تقابل 
رئال مادرید مقابل منچسترسیتی، 
پرتکرار ترین تقابل تاریخ لیگ 
قهرمانان اروپا بوده و حالا یک بار 
دیگر در شرایط کاماً متفاوتی برای 
دو تیم تکرار می شود. رئال مادرید 
که پرافتخارترین تیم تاریخ این 
رقابت ها محسوب می شود، بار 
دیگر در مقطع حساس فصل به 
فرم قابل قبولی رسیده، هرچند 
شکست اخیر برابر مایورکا زنگ 
هشدار را برای این تیم به صدا 
درآورده است و افزایش اختاف با 
بارسلونا در صدر جدول لالیگا به 
7 امتیاز، امیدها برای قهرمانی در 
لالیگا را به حداقل رسانده؛ هرچند 
شاگردان آلوارو آربلوا در مرحله 
قبل با عبور از منچسترسیتی نشان 
دادند که همچنان در بازی های 

بزرگ، تیمی مرگبار هستند. 
در سوی مقابل، بایرن مونیخ با 
هدایت ونسان کمپانی، یکی از 
آماده ترین تیم های این فصل 
اروپا بوده است. آنها در مسیر 
رسیدن به این مرحله عملکردی 
درخشان داشته اند و از نظر آماری 

نیز یکی از بهترین خطوط حمله 
دارند؛  اختیار  در  را  مسابقات 
موضوعی که می تواند خط دفاعی 
رئال را با چالش جدی روبه رو 
کند. بایرن با ۹ امتیاز اختاف 
نسبت به دورتموند در صدر جدول 
بوندس لیگا قرار گرفته و در لیگ 
این فصل، 1۰۰ بار گلزنی کرده و 
در آخرین بازی خود، توانست 
شکست دو بر صفر مقابل فرایبورگ 
را در دقایق پایانی بازی با عملکرد 
خارق العاده دو ستاره جوان خود 
یعنی بیشوف و کارل به یک پیروزی 
حساس و ارزشمند تبدیل کند. آنها 
در 1۳ بازی اخیر شکستی را تجربه 
نکرده اند اما تداوم این روند در 

برنابئو آسان نخواهد بود.
نگاهی به تقابل های اخیر دو 
تیم نیز به سود نماینده اسپانیا 
است. رئال در سال های گذشته 
بارها بایرن را از گردونه رقابت ها 
کنار زده و در ۹ بازی اخیر اروپایی 
برابر این تیم شکست ناپذیر بوده 
است؛ آماری که از برتری روانی 
مادریدی ها حکایت دارد. با این 
حال، شرایط فعلی دو تیم می تواند 
معادلات را پیچیده تر کند. رئال 
مادرید با مشکاتی در ترکیب 
خود مواجه است؛ تیبو کورتوا و 
رودریگو به دلیل مصدومیت در 
دسترس نیستند و غیبت آنها 
به خصوص در خط حمله و درون 
دروازه کاماً محسوس خواهد بود. 
به همین دلیل، آندری لونین 
بار دیگر مسئولیت حراست از 
دروازه را برعهده خواهد داشت. 
در خط حمله، بازگشت همزمان 
وینیسیوس جونیور و کیلیان امباپه 
می تواند مهم ترین برگ برنده 
رئال باشد. این دو ستاره که مدتی 
به طور همزمان در ترکیب اصلی 

قرار نگرفته بودند، حالا در آستانه 
این بازی بزرگ دوباره کنار هم 
قرار می گیرند تا خط دفاع بایرن 

را تحت فشار بگذارند. 
با  نیز  بایرن  در سوی دیگر، 
دغدغه هایی مشابه وارد میدان 
می شود. مهم ترین ابهام این 
تیم به وضعیت هری کین مربوط 
می شود که به دلیل مصدومیت 
در بازی های اخیر غایب بوده و 
هنوز حضورش در ترکیب اصلی 
قطعی نیست. در صورت غیبت 
او، نیکاس جکسون می تواند 

به عنوان مهاجم نوک به میدان 
برود. با این حال، عمق ترکیب 
بایرن باعث شده که حتی در 
صورت غیبت برخی مهره های 
کلیدی، این تیم همچنان قدرت 
تهاجمی بالایی داشته باشد. 
حضور بازیکنانی مانند سرژ گنبری، 
لوئیس دیاز و مایکل اولیسه در فاز 
هجومی، به بایرن این امکان را 
می دهد که از کناره ها فشار زیادی 

به خط دفاعی رئال وارد کند. 
نکته مهم دیگر، تجربه بالای رئال 
در این مرحله از رقابت هاست. 

این تیم بارها نشان داده که در 
بازی های حذفی لیگ قهرمانان، 
حتی در شرایط سخت نیز می تواند 
به نتیجه مطلوب برسد. در مقابل، 
بایرن به دنبال شکستن این 
طلسم و پایان دادن به ناکامی های 
اخیر برابر مادریدی ها است. 
آخرین بار، رئال با درخشش 
خوسلو در دقایق پایانی تقابل دو 
تیم در نیمه نهایی لیگ قهرمانان 
۲۰۲3-۲۰۲4 رؤیای قهرمانی بایرن 
را بر باد داد و در سال های ۲۰17 
و ۲۰18 نیز مانند سال ۲۰۲4، با 

شکست دادن بایرن مسیر قهرمانی 
اروپا را طی کرد.

در مجموع، این دیدار یکی از 
جذاب ترین تقابل های این مرحله 
محسوب می شود؛ جایی که تجربه 
و DNA قهرمانی رئال مادرید در 
برابر انگیزه و آمادگی بالای بایرن 
مونیخ قرار می گیرد. نتیجه این 
بازی می تواند مسیر صعود را تا 
حد زیادی مشخص کند، اما با 
توجه به کیفیت دو تیم، احتمالاً 
همه چیز به بازی برگشت کشیده 

خواهد شد.

نگاهی به 
تقابل های 

اخیر دو تیم 
نیز به سود 

نماینده 
اسپانیا 

است. رئال 
در سال های 

گذشته 
بارها بایرن 
را از گردونه 

رقابت ها 
کنار زده و 
در ۹ بازی 

اخیر اروپایی 
برابر این تیم 

شکست ناپذیر 
بوده است

آزمون عیارسنجی  آربلوا و کمپانی

نبرد شناسنامه  های لیگ قهرمانان
پیش بازی

همزمان با تقابل حساس رئال و 
بایرن مونیخ در سانتیاگو برنابئو، 
یکی از حساس ترین بازی های مرحله 
یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان 
اروپا در پرتغال برگزار خواهد شد؛ 
جایی که اسپورتینگ لیسبون در 
ورزشگاه ژوزه آلوالاده میزبان آرسنال 
خواهد بود. دیداری که برای هر دو 
تیم، نه تنها یک گام مهم به سوی 
نیمه نهایی، بلکه آزمونی جدی از 
حیث شخصیت و توان رقابتی در 

سطح اول اروپا به شمار می رود.
آرسنال با هدایت میکل آرتتا، تا 
همین چند هفته قبل در رؤیای فتح 
چندگانه بود، اما شکست در فینال 
جام اتحادیه برابر منچسترسیتی 
و حذف غیرمنتظره از جام حذفی 
مقابل ساوتهمپتون، شرایط روحی 
این تیم را تحت تأثیر قرار داده 
است و حالا لیگ قهرمانان به یکی 

از اصلی ترین اهداف فصل برای 
توپچی ها تبدیل شده و این مسابقه 
می تواند نقطه عطفی در بازگشت آنها 
به مسیر موفقیت باشد. در شرایطی 
که هواداران و رسانه ها میکل آرتتا 
را هدف انتقادات خود قرار داده اند، 
آرسنال به هیچ  عنوان نمی خواهد 
مانند جام حذفی، لیگ قهرمانان را 

هم مفت از دست بدهد.
با وجود این افت مقطعی، آمارها 
همچنان به سود نماینده انگلیس 
است. ابررایانه اوپتا شانس پیروزی 
آرسنال در بازی رفت را ۵۳.1 درصد 
برآورد کرده؛ در حالی که احتمال 
تساوی ۲4.4 درصد و برد اسپورتینگ 
تنها ۲۲.۵ درصد است. این اعداد 
نشان می دهد که حتی با وجود 
لغزش های اخیر، آرسنال همچنان 
محسوب  بل  تقا ین  ا برتر  تیم 
می شود. یکی از نکات جالب توجه 

در این دیدار، برتری تاریخی آرسنال 
برابر اسپورتینگ است. نماینده 
پرتغال در هفت تقابل قبلی خود 
هرگز موفق به شکست این تیم 
نشده و حتی در فصل گذشته لیگ 
قهرمانان، شکست سنگین ۵ بر 
یک را در خانه تجربه کرده است. 
با این حال، خاطره حذف آرسنال 
توسط اسپورتینگ در لیگ اروپا ۲۰۲۳ 
هنوز در ذهن هواداران باقی مانده و 
می تواند انگیزه مضاعفی به میزبان 
بدهد. جایی که تیم روبن آموریم 
مانع از کسب یک جام اروپایی توسط 
آرتتا شد و مصدومیت ویلیام سالیبا 
در همان بازی، سرنوشت قهرمانی 
آرسنال در ادامه فصل را تغییر داد تا 
مسیر برای سه گانه منچسترسیتی 
در ادامه فصل با قهرمانی در لیگ 

مهیا شود.
در سمت دیگر، اسپورتینگ تیمی است 

که نباید دست کم گرفته شود. آنها در 
مرحله قبل با بازگشتی دراماتیک برابر 
بودو/گلیمت به این مرحله رسیدند 
و نشان دادند که در شرایط سخت 
نیز توانایی واکنش دارند. عاوه بر 
این، عملکرد خانگی این تیم در لیگ 
قهرمانان فصل جاری خیره کننده 
بوده؛ جایی که هر پنج بازی خود را در 
خانه با پیروزی پشت سر گذاشته اند 
و این آمار می تواند چالشی جدی 
برای آرسنال در لیسبون ایجاد کند. 
از منظر تاکتیکی، این مسابقه تقابل 
دو سبک متفاوت است. آرسنال تیمی 
مبتنی بر مالکیت توپ، پرس از جلو 
و خلق موقعیت های متنوع است؛ در 
حالی که اسپورتینگ بیشتر به بازی 
مستقیم، استفاده از فضاها و ضربات 
سریع در انتقال ها تکیه دارد. چنین 
بازی هایی جذاب  تضادی معمولاً 
و پرموقعیت خلق می کند، به ویژه 

در مرحله ای که اشتباهات کوچک 
می تواند سرنوشت یک تیم را تغییر 

. هد د
آنچه می تواند برای تیم پرتغالی 
امیدبخش باشد، رکورد نه چندان 
درخشان آرسنال در این مرحله از 
پنج  در  توپچی ها  رقابت هاست. 
مورد از هشت حضور قبلی خود در 
یک چهارم نهایی حذف شده اند، 
هرچند فصل گذشته موفق شدند 
با شکست دادن رئال مادرید به 

لطف ضربات کاشته تماشایی دکان 
رایس از این مرحله عبور کنند. 
اسپورتینگ نیز به دنبال ثبت یک 
دستاورد تاریخی است. آخرین باری 
که یک تیم پرتغالی موفق به عبور 
از مرحله یک چهارم نهایی لیگ 
قهرمانان شد، به قهرمانی پورتو در 
سال ۲۰۰4 بازمی گردد. حالا نماینده 
لیسبون می خواهد این طلسم را 
بشکند و خود را در جمع چهار تیم 

پایانی قرار دهد.

سفر سرنوشت ساز آرتتا و پسران به لیسبون

این جام را از دست نده

بازگشت مندوزا، بهترین خبر برای اتلتیکو 

اسلحه مخفی سیمئونه مقابل بارسا 
کسی جای خالی گیوکرس را حس نمی کند 

لوئیس سوارز، ماشین جدید گلزنی اسپورتینگ 

کلمبیایی  مهاجم  سوارز،  لوئیس 
اسپورتینگ CP، در حال تبدیل شدن به 
یکی از ستاره های برجسته لیگ پرتغال 
است و با عملکرد چشمگیر خود نشان 
داده که باشگاه پرتغالی به درستی به 
جایگزینی برای ویکتور گیوکرس اقدام 
کرده است. سوارز که در تابستان ۲۰۲۵ 
از المریا به اسپورتینگ پیوست، اکنون 

به بهترین فرم خود رسیده و در فصل 
جاری ۳۳ گل در 4۲ بازی به ثمر رسانده 
است، از جمله ۲4 گل در ۲۵ دیدار لیگ 
که او را تبدیل به یکی از برترین گلزنان 
این رقابت ها کرده است. این مهاجم 
کلمبیایی در کارنامه اش با عملکرد 
قابل توجه در تیم های مختلف اروپایی 
مانند گرانادا، مارسی و المریا، اکنون در 

اسپورتینگ به نقطه اوج خود رسیده 
است. او در رقابت های لیگ قهرمانان 
اروپا نیز خود را ثابت کرده و 5 گل در 
10 بازی به ثمر رسانده، از جمله دو 
گل برابر پاری سن ژرمن که کمک کرد 
اسپورتینگ به مرحله حذفی صعود 
کند. سوارز به ویژه در زمینه فیزیکی 
و روحی بهبود قابل توجهی داشته 
است. او که در دوران مصدومیت شدید 
در فصل گذشته دچار افسردگی شده 
بود، اکنون به بازیکنی تبدیل شده 
که با روحیه ای مثبت و تمرکز بالا 
در هر رقابتی حاضر می شود. او در 
مصاحبه های اخیر خود اعام کرد که 
در بهترین دوران حرفه ای و زندگی اش 
قرار دارد. اسپورتینگ امیدوار است 
که سوارز بتواند در بازی های حساس 
آینده، به ویژه در تقابل با آرسنال در 
لیگ قهرمانان، نقش کلیدی ایفا کند. 
در این شرایط، سوارز با اعتقاد به 
توانایی های خود، اعام کرده است که 
از هیچ حریفی نمی ترسد و برای اثبات 
توانایی هایش به میدان خواهد رفت.

رودریگو مندوزا، هافبک جوان 
و بااستعداد اتلتیکومادرید، پس 
دلیل  به  غیبت  دوره  یک  ز  ا
مصدومیت، دیروز در تمرینات 
گروهی شرکت کرد و احتمال 
می رود که برای دیدار حساس 
این تیم برابر بارسلونا در مرحله 
ــان  ــگ قهرمانـ ــی لیـ ــارم نهایـ یک چهـ

اروپا در دسترس باشد. این بازیکن 
که به دلیل شباهت هایش به 
ــه  ــورد توجـ ــا، مـ پدری، بازیکن بارسـ
قرار گرفته است، در تاریخ 7 مارس 
دچار پیچ خوردگی مچ پا شد 
ــن  ــه از میادیـ ــد هفتـ ــدت چنـ ــه مـ و بـ

دور بود.
با توجه به شرایط خاص تیم 

ی  میت ها و مصد مل  شا که 
جاننی کاردوسو و پابلو بریوس 
می شود، بازگشت مندوزا یک خبر 
سیمئونه  برای  خوشحال کننده 
و هواداران اتلتیکو است. این 
هافبک که در ژانویه از باشگاه 
منتقل شد،  اتلتیکو  به  الچه 
از همان ابتدا جزو برنامه های 
اصلی سیمئونه قرار گرفت، اما 
ـــرفت او  ـــد پیش ـــر رون ـــت اخی مصدومی
را کند کرد. حالا با بازگشتش، تیم 
قادر خواهد بود از توانایی های 
ویژه او در کنترل بازی و تغییر روند 

مسابقات استفاده کند.
تیم اتلتیکومادرید امیدوار است که 
با بازگشت مندوزا و سایر بازیکنان 
کلیدی مانند یان اوباک و مارک 
پابیل که به تازگی به میادین 
بازگشته اند، بتواند در رقابت های 
ــت  ــت دسـ ــه موفقیـ ــی بـ ــاس آتـ حسـ
یابد. البته هنوز وضعیت خوزه 
خیمنز و دیگر بازیکنان مصدوم در 

ــام است. ــه ای از ابهـ هالـ

23:30
رئال مادرید - بایرن مونیخ

23:30
اسپورتینگ لیسبون - آرسنال


